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2

3anoMHAETCH OTBETCTREHHMM CEKPeTADPEM

[3 6anna] Yruwt o u 3 VIOBJIETBOPSAIOT PABEHCTBAM
in (2a + 23) - in(2a 4+ 43) + sin2 x
S a+28)=——; sin(2a + 4 sin 20 = ——.
V17 17

Haitnure Bee BO3MOMKHBIE 3HAYEHNS tg (v, €CJH H3BECTHO, YTO OH OmpejiesIéH U YTO 3TUX 3HAYCHUIT He
MEHBITTEe TPEX.

[4 6anna] Pemnte cucremy ypasnennii

y—6z = \/zy—6x —y + 6,
972 + % — 18z — 12y = 45.

[5 6annos] Pemre nepasencrso

|22 — 262]"™ "% + 262 > 2? + 13V8s(2-27),

[5 6annoe] Okpysxnocru Q u w Kacaworea B Touke A BHYTpeHHUM oOpa3om. Otpe3zok AB — nqnamerp

Goabieit okpyskuocru 2, a xopaa BC' okpyxknocrn  kacaercs w B touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B touke E. [Ipamas, npoxoasmas yepes Touky F nepneHaukyaspuo BC, noBropuo
nepecekaer €2 s rouke F. Haitanre pagnycn okpysxnocreii, yron AFE u niomas TPeyIoJIbIHKA
AEF, ecnn ussectno, uto CD = 12, BD = 13.

. [B bannos| Dynkuus f onpesenena Ha MHOKECTBE MOJOKHTETBHBIX paIlMOHATBHBIX yncesn. M3secrho,

4TO JUIA JH0OBIX THCEN @ M b 13 9TOr0 MHOXKECTBA BBINOIHEHO paBencTso f(ab) = f(a) + f(b), m npu
arom f(p) = [p/4] ana moGoro mpoctoro uncna p ([r] obosmauaer manGoabIee HETOE UHCIO, HE
npepocxogsiiee r). Hafiaure koaugecTBo nap matypaabbix umncen (x;y) Taknx, uto 4 < r < 28,
4<y<28u flx/y) <0,

. [5 bannoe] Haiijnre Bee mapwr wmcen (a; b) takue, 4ro HepaBencTso

8 — 6r

>azx +b> 1822 — 51z + 28
3% — 2

BBITIOJIHEHO /1718 BCeX @ Ha mpoMeskyTke (2;2].

[6 Bannos| Tana nupamuga TXY Z, sepmuna Y KOTOPO#H JIeXKHT HA OAHOI chepe ¢ cepeauHamu
Beex eé pebep, kpome pebpa TY. Useectno, uto XY = 3, TX = V2, TZ = 2. Haitaure JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit HauMeHbIIHI pauyc MOKeT HMeTh chepa, OnucaHnas OKOJI0 JAHHOM IHpaMu/ibl’
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